

23个省一季度GDP排行出炉

安徽增幅居第七,“领跑”中部

星报讯(实习生 吴艾琳 记者 董艳芬) 截止到昨日,我国已有23个省区公布了“一季度成绩单”。记者对比发现,这23个省区GDP同比增幅均高于全国7.5%的水平,其中,安徽增幅“领跑”中部,以11.2%的增幅与陕西并列第七。

“虽然主要指标增幅纵向与去年同期相比有所回落,但横向比好于全国、领跑中部。”省统计局副局长倪胜如表示。据了解,2012年一季度,我省生产总值3289.4亿元,按可比价格计算,比上年同期增长12.3%。而省统计局日前公布的数据显示,今年一季度,我省生产总值为3652.4亿元,同比增长11.2%,回落了1.1个百分点。

记者留意到,全国一季度GDP总量11885亿元,同比增长7.7%,超出全年GDP预期7.5%的目标。而在已公布一季度GDP数据的23个省区中,安徽与陕西并列第七,增幅为11.2%,其中,甘肃以12.9%的增幅居首位,贵州和云南以同比增幅12.6%并列排老二。

从GDP总量来看,3省区超过万亿,分别为广东12612.88亿元、江苏11881.3亿元和山东11076.5亿元;3省仅在百亿级别,分别为海南734.62亿元、青海356.81亿元和宁夏415.69亿元;而我省则以3652.4亿元的总量在全国排在第12位,不及广东总量的三分之一。



外滩地王案宣判复星胜诉 SOHO中国称将继续上诉

星报讯 闹了很久的外滩地王案昨日终于有了一审结果,上海第一中级人民法院昨日宣布:原告复星集团胜诉,被告上海证大、绿城中国和SOHO中国三方的转让协议无效,并宣布判决后15日内外滩地王的股权将恢复至转让前。384万元诉讼费用由被告三方(SOHO中国、绿城、上海证大下属的6家子公司)共同承担。

法院判定,SOHO与绿城中国的几项合同无效,合同虽与复星方无直接关联,但损害了复星的利益。关于地块的股权结构实施认同上海海之门由复星、正大、绿城及磐石分别直接或间接占有50%、35%、10%及5%。

判决结果出来后,证大、绿城和SOHO中国这三家被告共同表示,中午发表一份联合声明,而SOHO中国一方更是坚称要将此案上诉至最高人民法院。

徽茶最低3折起,双人黄山游1元秒杀 大小电商血拼“五一”

星报讯(记者 曾梅) 最近几天,资深网民小王发现,来自于购物网站的促销信息特别多。“苏宁易购,全网底价日,3折抢3天”、“淘宝安徽馆徽茶最低3.8折、双人黄山游1元秒杀”……各种信息显示,“五一”销售旺季,已经不再是实体商场的争夺。

小电商:单月营业额最高160万

芳之舞是淘宝网上一家经营舞蹈服饰的网店,老板甄晓芳是个非常年轻的女孩。如今在淘宝商城店几十万家运动类网店里,专做舞蹈服饰的几千家,她

最好的成绩是前10名。“每月的营业额,最高160多万元。”甄晓芳说,这次为了迎接“五一”促销大潮,她的团队已经提前一周就开始备战,希望能打一场漂亮仗。

大商场:“触电”5天卖2380万元

4月24日,记者点击进入淘宝安徽馆,发现为了备战“五一”,该馆已经推出了徽茶3折起,双人黄山游1元等活动。店小二告诉记者,上线之后成交火热,特别是1元秒杀的旅游套餐,阿里旺旺头像更是闪个不停。

于是他们开始行动:日前,由省商务厅、淘宝网、安徽商之都共同打造的特色中国安徽馆正式上线,此后5天预售成交2380万元。

而在苏宁易购,则是推出了诸如“母婴产品海外购,低至5折”等活动。“未来的商业模式,不是比谁价格低,而是比谁能提供更好的体验和互动式服务。”苏宁陈小伟说,苏宁卖场和苏宁易购并没有太大的价格差别,也正是基于这种考虑。

长临河古镇本周日揭开神秘面纱

500名游客尝鲜感受“合肥宏村”

星报讯(实习生 吴艾琳 记者 董艳芬) 青砖灰瓦、高头木门、老街古井……本周日,如果你来到环巢湖沿岸的长临河古镇,肯定会有屯溪老街的“错觉”,但这不是在黄山,而是合肥肥

的宏村。记者昨从合肥市旅游局获悉,4月28日,肥东长临河古镇在经过1年多时间的改造后,将以崭新的面貌与游客见面,当天,将有500名省内外游客尝鲜长

临河古镇的“开街游”。采访中,记者了解到,省城各大旅行社推出的“长临河古镇开街一日游”产品已经“上架”,一日游报名费用58元/人(含餐)。

我省养猪业进入“微利时代”

星报讯(冯辉 记者 董艳芬) 记者昨日从省统计局获悉,3月初,我省猪粮比价已下降到5.34:1,低于6:1这一“盈亏平衡点”。这意味着养猪再次进入无利或微利时代。

统计数据显示,今年一季度,我省主要农产品价格有所回落。特别是春节过后的2月份以来,生猪价格持续下跌,而在3月初,猪粮比价已下降到5.34:1,养猪再次进入无利或微利时期。(猪粮比价是指同一市场、同一时间内,生猪价格与粮食价格之间的比值。)

格力空调第23届免费维修月,仅剩最后6天

—— 格力双级变频钜惠五一,空调销售旺季即将来临,请提前购买、提前安装、提前享受

双级变频 钜惠五一
-30℃至54℃强劲制热冷!
4月13日-5月5日

连日来全省气温持续回升,空调即将步入使用高峰期。为了保障广大格力空调用户,特别是6年以上老用户过一个凉爽的夏天,安徽格力第23届免费维修月已经于4月1日如期启动。目前维修月还剩最后6天,敬请全省格力空调老用户留意:无论您是什么时候购买的格力空调,哪怕是20年前购买的,都可在4月1日-30日里的任意一天开启家中空调制冷运转半小时,如遇故障可拨打安徽格力全省统一服务专线0551-62666666,我们将依次安排专业维修人员上门免费维修。

免费维修月活动期间,安徽格力将秉承10多年来的一贯原则:坚持免上门费、工时费、维修费、因维修而产生的拆装费用。其中,维修材料可以用户自购,也可通过格力维修人员代购。

买格力空调等于吃下定心丸
截止昨天,第23届免费维修月已经开展24天。从安徽客服中心统计的数据来看,今年免费维修月的电话量较上年同期明显减少。综合最近几年情况来看,历届免费维修月电话量、上门维修量均呈逐年减少的趋势。谈及原因,安徽格力售后工作人员表示,这主要基于两个方面:第一,2005年起格力已率先实行空调整机6年包修,6年之内空调维修不花1分钱,这让广大用户在全年的任何一天均可享受免费包修。第二,格力免费维修已经连续开展10多年,有故障的老用户早已报修过了。实际上格力空调本身质量过硬,出现问题的几率微乎其微。6年包修,每年两次免费维修,让所有格力空调用户吃下定心丸。

格力双级变频钜惠五一
100多年来,传统家用空调压缩机只将冷媒压缩一次,因此一般遇到超低温或者超高温的外界环境,空调制热和制冷就遭遇困难。这也是为什么寒冬时节我国广大北方地区空调制热效果非常不理想的最主要原因。针对这一问题,格力技术团队历时4年时间不懈探索,在1600余万元投入的支持下,凭借300余次标准试验反复验证之后,终

温馨提示:
目前,安徽格力五一特惠活动已经开始,即日起至5月5日期间,购格力全系产品均可享受五一特惠。其中,购格力双级变频U尊变频空调,加300元可再送价值3680元的格力净水机;购格力I系列变频柜机,加送变频挂机;购晶弘冰箱可参加格力小家电“0元欢乐购”活动。更多优惠详询格力专卖店或各大卖场格力专柜。